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情報公開・個人情報保護審議会 全体会（第３回）会議録

１ 開催の日時及び場所

(1) 日 時 平成 24年 11月 12日(月）午後２時 30分から２時 55分まで
(2) 場 所 神戸市中央区下山手通５丁目 10-1 兵庫県庁第３号館 中会議室

２ 出席の委員の氏名

中川 丈久、井上 典之、前田 雅子、内橋 一郎、清水 信一、申 吉浩、園田 寿、 
中西 一人、山下 和良

３ 欠席の委員の氏名

正木 靖子

４ 職務のために出席した職員の職及び氏名

企画県民部管理局長 片山 安孝

県民情報センター 室長 西村 嘉浩

同 主幹 津川 誠司

同 課長補佐兼係長 三島 英嗣

同 同 上川 和宏

５ 会議に付した案件の名称

(1) 協議事項

ア 情報公開・個人情報保護審議会会長の選任について

イ 情報公開・個人情報保護審議会副会長の選任について

ウ 情報公開・個人情報保護審議会会長代理の指名について

エ 部会委員及び部会長の指名について

オ 会議録署名委員の指名について

(2) 報告事項

ア 情報公開・個人情報保護制度の運用状況

イ その他

６ 会議の要旨

(1) 協議事項

ア 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第２項に基づき、委員の互選によっ

て、中川丈久委員が会長に選任された。
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イ 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第２項に基づき、委員の互選によっ

て、井上典之委員が副会長に選任された。

ウ 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第５項に基づき、中川会長から前田

雅子委員が会長代理に指名された。

エ 情報公開・個人情報保護審議会規則第７条第２項に基づき、中川会長から、第

１部会に所属する委員に、井上副会長、内橋一郎委員、申吉浩委員、園田寿委員、

山下和良委員、第２部会に所属する委員に、中川会長、前田会長代理、清水信一

委員、中西一人委員、正木靖子委員が指名された。

また、同規則第７条第４項に基づき、中川会長から、井上副会長が第１部会長

に、中川会長が第２部会長に指名された。

オ 情報公開・個人情報保護審議会運営要領第３条第２項に基づき、中川会長から

清水信一委員が会議録署名委員に指名された。

(2) 報告事項

ア 情報公開、個人情報開示請求それぞれの請求件数、主な対象文書、処理状況に

ついて、事務局から報告があった。また、不服申立てに係る諮問件数、審議結果、

今後の審議対象案件についても報告があった。

イ 平成 25 年４月に兵庫県立大学が地方独立行政法人化されることに伴い、これ
を実施機関とする方向で、情報公開条例及び個人情報の保護に関する条例を改正

する準備を進めている旨、事務局から報告があった。

７ 会議に付された資料

情報公開・個人情報保護審議会資料


